

ОТЧЕТ
ГБУК «НАЦИОНАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ
И ПРОПАГАНДЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
за 3 квартал 2018 года

В 3 квартале 2018 года количество мероприятий - 8, количество посетителей – 700 человек.

1. 10 июля в Литературно-этнографическом музее Л.Н. Толстого состоялась встреча Кадия Шелковского района Асхаба Хатиева с учащимися и молодежью на тему «Алкоголь и дети. Береги себя!». Присутствовало-45 человек
2. 24 июля СДК в с. Регита Курчалоевского района прошла лекция «Влияние наркотических средств и психотропных веществ на организм человека». Сотрудник музея рассказал ребятам, что употребление энергетических напитков, наркотических веществ и многое другое – очень плохо отражаются на самочувствии детей и являются важнейшими факторами риска многих заболеваний. Ребятам объяснили, что проводником хорошего настроения и особых впечатлений является активный образ жизни – спорт, походы, игры на свежем воздухе, труд и встречи с интересными людьми. Присутствовало-35 человек
3. 24 июля СДК в с. Регита Курчалоевского района прошла передвижная выставка «Спортивная слава Чечни». В рамках экскурсии о выдающихся достижениях спортсменов ЧР в различных видах спорта, посетителям рассказали о роли и месте физической культуры и спорта в жизни чеченцев, о том, что физическая культура, спорт, занятия в кружках, правильная организация свободного времени препятствуют появлению и развитию вредных привычек, питью энергетических спиртных напитков, употреблению наркотиков, курению. Посетило – 168 человек.
4. 8 августа на летней площадке при школе №1 Надтеречного района состоялась лекция «За здоровый образ жизни. Против наркотиков и табакокурения», проведенная Литературно-мемориальным музеем А. Ш. Мамакаева. На лекции – беседе обсуждался здоровый образ жизни и методы формирования силы воли в подростковом возрасте. Ребятам рассказали о вредных привычках и как уберечь себя от них. Слушатели прошли психологический тест и тренинг-соревнование на проверку силы воли и упорства. Присутствовало-25 человек
5. 15 августа на летней площадке при Воскресеновской школе Шелковского района состоялась лекция «О вреде психотропные вещества», проведенная Литературным музеем М. Ю. Лермонтова с. Парабоч. Беседа о наркотиках и иных вредных веществах имела цель и

задачи - содействовать формированию у детей знаний о вреде психотропных веществ, ознакомить учащихся с причинами распространения наркомании, признаками и последствиями их употребления. Психотропные вещества любого вида является очень страшным злом для человека и общества. Эта ключевая мысль была доведена до ребят. Присутствовало-25человек

6. 11 сентября в Голодном музее проведена лекция-беседа для сотрудников музея на тему: «Мы за здоровый образ жизни», приуроченная ко Всероссийскому дню трезвости. Присутствовало-28 человек
7. 26 сентября в РДК Наурского района прошла лекция «Жизнь без вредных привычек». О вредных привычка и методах их искоренения, формах противостояния им и мотивации к здоровому образу жизни говорили на лекции. Ребятам объяснили, что хорошему настроению и получению хороших впечатлений способствует активный образ жизни – спорт, игры на свежем воздухе, труд и встречи с интересными людьми. Присутствовало-38человек
8. 26 сентября в РДК Наурского района открылась передвижная выставка «Спортивная слава Чечни».В рамках экскурсии о выдающихся достижениях спортсменов ЧР в различных видах спорта, посетителям рассказали о роли и месте физической культуры и спорта в жизни чеченцев, о том, что физическая культура, спорт, занятия в кружках, правильная организация свободного времени препятствуют появлению и развитию вредных привычек, питью энергетических спиртных напитков, употреблению наркотиков, курению. Посетило-33бчеловек

Заместитель генерального директора
8.964.782-00-09



А. М. Гелагаева

А. М. Гелагаева